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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA LEVADA A EFEITO PELA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SUMARÉ, REALIZADA AOS DOZE DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DE DOIS MIL E 

VINTE E TRÊS, TERÇA-FEIRA, COM INÍCIO ÀS 10:00 HORAS.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

“Sr. Presidente “Hélio Silva”: Peço que abra o painel para que os Vereadores registrem presença, 

por favor. Com quórum suficiente e havendo número legal, declaro aberta Sessão Ordinária do dia 12 

de setembro de 2023, às 12h10. Solicito ao Vereador André da Farmácia que faça a invocação a 

Deus, e que todos fiquem em pé, por favor. “1º Vice-Presidente “André da Farmácia”: Senhor, 

graças Te damos, meu Pai, pelo dom da vida, por Teu amor e por tudo que o Senhor é. Te 

agradecemos por tudo que o Senhor já tem feito por nós, rogamos a Tua presença sobre nossas vidas. 

Aparta de nós o mal e as tentações. Que o Senhor venha conduzir nossa mente, nossa alma e nosso 

espírito a fazer aquilo que é reto e pertinente à Tua vontade. Não nos deixe, Senhor, eu Te peço. Em 

nome de Jesus Cristo, Amém! “Vereador “Antônio dos Reis Zamarchi”: Amém! Assim seja, 

Senhor! “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Feita a invocação a Deus, eu coloco em votação a Ata da 

Sessão anterior, Sessão Ordinária do dia 5 de setembro de 2023. Encerrada a votação: com 18 votos 

favoráveis, nenhum voto contrário, aprovado a Ata da Sessão anterior, do dia 5 de setembro de 2023. 

Passaremos agora à leitura das Correspondências recebidas e Documentos apresentados pelos Srs. 

Vereadores. Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura, por favor. “1º Secretário “Valdir de 

Oliveira”: Projeto de Lei 215/2023, autoria: Vereador André da Farmácia: “Dispõe sobre a 

instituição da prática de telessaúde no âmbito do Município de Sumaré”; Projeto de Lei n. 216/2023, 

autoria: Vereador André da Farmácia: Assunto: “Dispõe sobre a proibição de cobrança de mais de 

uma economia de água, esgoto no lote edificando em que há mais de uma residência e um único 

hidrômetro”; Protocolo Administrativo 551/2023, Tribunal de Contas do Estado de São Paulo: 

“Prestação de contas e recursos repassados no exercício de 2018, pela Prefeitura, do Instituto Social 

Saúde e Resgate à Vida”. Feita a leitura, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Terminada a 

leitura das Correspondências e Documentos recebidos, passaremos à leitura das Indicações 

apresentadas pelos Srs. Vereadores. Solicito ao 2º Secretário que faça a leitura, por favor. “2º 

Secretário “João Maioral”: 28ª Sessão Ordinária de 2023, 12 de setembro de 2023. Indicações: 

Indicação de n. 12499 a 12508 - todas do Vereador Antonio dos Reis Zamarchi (Toninho Mineiro): 

Assuntos diversos; Indicações de n. 12509 a 12521 - todas do Vereador André da Farmácia: 

Assuntos diversos; Indicações de n. 12522 a 12525 - todas do Vereador Valdir de Oliveira: Reparo 

de pavimentação e troca de lâmpadas; Indicações de n. 12526 e 12527 - do Vereador Tião Correa: 

Roçagem e instalação de redutor de velocidade; Indicações de n. 12528 a 12534 - todas do Vereador 

Pereirinha: Assuntos diversos; Indicação de n. 12535 - Vereador Ulisses Gomes: Troca de lâmpada; 

Indicações de n. 12536 a 12624 - todas do Vereador Lucas Agostinho: Assuntos diversos; Indicações 

de n. 12625 a 12648 - todas do Vereador Gilson Caverna: Assuntos diversos; Indicações de n. 12649 

a 12686 - todas do Vereador Willian Souza: Assuntos diversos; Indicações de n. 12687 a 12694 - 

todas do Vereador Valdir de Oliveira: Assuntos diversos; Indicações de n. 12695 a 12724 - todas do 

Vereador Lucas Agostinho: Assuntos diversos; Indicações de n. 12725 a 12728 - todas do Vereador 

Valdir de Oliveira: Assuntos diversos; Indicações de n. 12729 a 12749 - todas do Vereador Raí do 

Paraíso: Assuntos diversos; Indicações de n. 12750 a 12769 - todas do Vereador João Maioral: 

Assuntos diversos; Indicações... Indicações de n. 12770 a 12772 - todas do Vereador Raí do Paraíso: 

Assuntos diversos; Indicações de n. 12773 a 12776 - todas do Vereador Valdir de Oliveira: Assuntos 

diversos; Indicações de n. 12777 a 12809 - todas do Vereador João Maioral: Assuntos diversos; 

Indicação de n. 12810 - Vereador Gilson Caverna: Construção de lombada; Indicações de n. 12811 a 

12813 - Vereador Valdir de Oliveira: Assuntos diversos; Indicações de n. 12814 a 12816 - Vereador 

João Maioral: Assuntos diversos; Indicações de n. 12817 a 12822 - todas do Vereador Valdir de 
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Oliveira: Assuntos diversos; Indicações de n. 12823 a 12845 - todas do Vereador Antonio dos Reis 

Zamarchi (Toninho Mineiro): Assuntos diversos; Indicação de n. 12846 - Vereador Joel Cardoso: 

Instalação de assento no ponto de ônibus; Indicações de n. 12847 a 12866 - Vereador Antonio dos 

Reis Zamarchi (Toninho Mineiro): Assuntos diversos; Indicações de n. 12867 a 12870 - todas do 

Vereador Joel Cardoso: Assuntos diversos; Indicações de n. 12870 – digo, antes -, Indicação de n. 

12871 - Vereador Pereirinha: Tapa-Buraco na Rua Condé D'Eu (Parque Florença); Indicações de n. 

12872 a 12903 - todas do Vereador Lucas Agostinho: Assuntos diversos; Indicação de n. 12904 - 

Vereador Joel Cardoso: Recuperação de ruas; Indicação de n. 12905 - Vereador Rodrigo Gomes: 

Troca de lâmpadas; Indicação de n. 12906 - Vereador Alan Leal: Assunto: Troca de lâmpada. 

Terminada a leitura de todas as Indicações, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Terminada 

a leitura das Indicações, passaremos à leitura, discussão e votação apresentadas pelos... Espera aí... 

Desculpa! Terminada a leitura das Indicações, passaremos à leitura, discussão e votação das Moções 

apresentadas pelos Srs. Vereadores. Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura da Moção n. 

170/2023, de autoria do Vereador Silvio Coltro. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: “Exmo. Sr. 

Presidente da Câmara Municipal de Sumaré, tenho a honra e grata satisfação de apresentar a presente 

Moção de Congratulação ao atleta de luta de braço Romarinho, pelo seu mais recente título, 

conquistado na 31ª Edição da Olimpesec. Léu Romário Seixas Ribeiro, mais conhecido como 

Romarinho, nasceu no dia 9 de janeiro de 94. Residente no Município de Sumaré desde o ano de 

2015, na Rua Santo Alberto Magno, 501, no Bairro do Matão. É filho do casal Hedervan Ribeiro 

Gomes e Maria de Fátima Seixas, além de ser namorado de Cristiane Souza. Romarinho começou na 

luta de braço no ano de 2018, em sua vitoriosa carreira, tem acumulado inúmeros títulos, entre os 

quais podemos destacar o 3º lugar no Campeonato Brasileiro de 2019, realizado na Cidade de 

Valinhos, o vice-campeonato Brasileiro de 2021, em Capivari, e o título de campeão Brasileiro de 

2022, em Monte Mor. O atleta também obteve grandes conquistas internacionais, como o título de 

campeão Pan-americano de 2022, na categoria acima de 100kg, na Costa Rica, competindo com 

atletas de países como Chile, Peru, Bolívia, Canadá, Estados Unidos, Nicarágua, Costa Rica e 

Argentina. O ano de 2023 tem sido igualmente repleto de vitórias, no último mês de abril, 

Romarinho conquistou o título de campeão do Torneio do Arnold Schwarzenegger, importante 

competição realizada durante o Arnold Classic, maior evento poliesportivo da América do Sul. Nesta 

ocasião, alcançou, de forma invicta, o título na categoria 110kg, em uma competição que contou com 

outros 16 atletas do Brasil, Peru, Colômbia e Bolívia. Seu mais recente título foi conquistado na 

cidade de Campinas, na 31ª Edição da Olimpesec, evento esportivo interclubes mais prestigioso da 

Região Metropolitana de Campinas. A competição contou com mais de 150 atletas das Regiões de 

Campinas e São Paulo. Romarinho sagrou-se campeão nos dois braços, na categoria livre, acima de 

100kg, representando a equipe do Grêmio Recreativo, que foi a campeã entre as equipes. Sendo 

assim, tendo em vista seu consistente sucesso e sua importância ao esporte em nosso Município, 

proponho a esta Casa Legislativa a presente homenagem ao atleta de luta de braço Romarinho, 

solicitando apoio aos Nobres Pares pela aprovação. Por fim, solicito, caso aprovada esta propositura, 

o envio de cópia de seu inteiro teor ao Gabinete do Vereador Silvio Coltro, para que seja entregue em 

mãos ao atleta homenageado”. Sala das Sessões, 12 de setembro de 2023. Silvio Coltro, Vereador do 

Partido Liberal. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: A Moção está em discussão. “Vereador “Silvio 

Cesar Coltro”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem 

do Vereador Silvio Coltro, autor da Moção. “Vereador “Silvio Cesar Coltro”: Peço autorização 

para falar do local, por gentileza. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Claro, Vereador. “Vereador 

“Silvio Cesar Coltro”: Eu acho que é recordista aqui nessa Casa, nosso atleta Romarinho, na 

verdade mais uma vez aí a gente colocando uma Moção de Congratulação, parabenizando ele pela 
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vitória na 31ª Olimpesec, dos clubes da Região de Campinas; além de campeão Brasileiro, campeão 

Pan-americano, é um atleta que leva o nome da Cidade de Sumaré. Nossa demonstração com ele, 

aqui na Cidade de Sumaré, precisa ir além, então, a gente espera que alguma empresa ou algum 

empresário venha patrocinar o Romarinho, que leva o nome da nossa Cidade com muito louvor, aos 

quatro cantos do Brasil. Parabéns, Romarinho, por mais essa vitória; Presidente, no final, após a 

votação, tem alguns vídeos dessa última, desse último momento aí de vitória dele aí, mais um título, 

né; depois, se o senhor puder fazer a demonstração, após a votação, fico agradecido; e peço aos meus 

companheiros, Pares aí, que deem o voto aí em favor do nosso amigo. “Sr. Presidente “Hélio 

Silva”: Claro, Vereador. A Moção está em discussão. Não havendo oradores, em votação. Queria, 

desde já, também, enquanto há votação, parabenizar V. Exa., Silvio Coltro, pela Moção; e também 

parabenizar o nosso amigo, sempre, o nosso amigo Romarinho, né? Romarinho que vem 

representando a Cidade de Sumaré, vem representando o Brasil também nos campeonatos, até fora 

do Brasil. Parabéns, Deus abençoe a sua vida, e que tudo que você almeja dê certo na sua vida, meu 

amigo! “Vereador “Silvio Cesar Coltro”: Presidente, questão de ordem, novamente. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Silvio Coltro. “Vereador “Silvio Cesar 

Coltro”: Convidar o homenageado para tirar uma foto, aqueles que quiserem participar. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Sim, claro. “Vereador “Silvio Cesar Coltro”: Por conta da 

demonstração do vídeo. E também não sei se ele vai querer fazer o uso da palavra. Dá autorização 

para fazer o uso da palavra também, Sr. Presidente? “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Claro, Vereador. 

Encerrada a votação: com 19 votos favoráveis, nenhum voto contrário, aprovada a Moção. Peço para 

a sonoplastia passar os vídeos, por favor. [Exibição de Vídeo] “Orador não identificado”: Aí, aí está 

certo, certinho! Vai, vai para cá, a mão. Mais Romário, mais Romário, aí! Aí está certo. [Música] 

“Orador não identificado”: “Bora”, Fe! “Oradora não identificada”: É isso aí, se concentra! 

Relaxa. “Orador não identificado”: “Bora”, mano! “Orador não identificado”: Já! “Orador não 

identificado”: “Bora”, Fe! “Oradora não identificada”: “Bora”, Felipe! “Orador não 

identificado”: “Bora”, mano. “Oradora não identificada”: Vai, vida! Segura! “Oradora não 

identificada”: Felipe! “Oradora não identificada”: Força! “Orador não identificado”: Força, 

mano! Segura aí, Fe [Ininteligível]. “Oradora não identificada”: Isso! “Oradora não identificada”: 

Vai! “Oradora não identificada”: Vai, campeão! “Oradora não identificada”: Vai, Felipe! 

“Oradora não identificada”: Felipe! “Oradora não identificada”: Segura! “Orador não 

identificado”: No ombro, Fe, no ombro, não, não fecha, não! “Oradora não identificada”: Isso! 

Isso! “Orador não identificado”: No ombro, Fe. Isso, isso, isso... vai, vai, vai. “Oradora não 

identificada”: Vai! “Oradora não identificada”: Lucas Pires, Felipe [Ininteligível]. “Oradora não 

identificada”: Vai, vai, Felipe! Ele está montado em você. Joga para fora e segura, Felipe! Joga 

para fora! [Música] “Oradora não identificada”: “Bora”! “Bora”! “Orador não identificado”: 

Força(*). “Oradora não identificada”: Segura, Felipe! “Oradora não identificada”: Mesa 2: João 

Paulo [Ininteligível]. Mesa 2: João Paulo [Ininteligível]. João Paulo... João Paulo pediu descanso, 

[Ininteligível]. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Romário, você quer fazer o uso da palavra? Por favor. 

Pelo tempo regimental, você faz o uso da palavra. “Munícipe “Sr. Romário Seixas Ribeiro”: Pode 

fazer? “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Fique à vontade. “Munícipe “Sr. Romário Seixas Ribeiro”: 

Bom dia a todos aí da Casa! Primeiramente eu gostaria de agradecer ao nosso Deus, né, nosso 

Criador maior, porque Ele que nos dá vida, nos dá saúde, e nos dá a força para seguir em frente e 

manter o nosso ímpeto em ser um campeão, porque, para chegar... chegar é difícil, mas eu acho que o 

mais difícil é manter, você manter campeão, porque a gente é visado no Brasil inteiro, né, e vêm 

atletas aí da América, às vezes, para o Brasil, só para me derrotar, então, às vezes o cara treina o ano 

após ano para me derrotar. Então, para me manter um campeão, é difícil, então, eu agradeço a Deus 
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para Ele me dar esse suporte, essa saúde, essa vitalidade para ser campeão. Agradeço a Deus e 

agradeço ao Silvio, pela Moção; e agradeço a todos vocês aí pelo recebimento, sempre estão me 

acolhendo aqui, e me homenageando, me prestigiando. O Helião já fez a Moção, o Rodrigo, o Tião, 

entre outros aí, e queria agradecer a vocês, aí, e pedir sempre o apoio de vocês aí, porque a gente 

sempre precisa, né, de viagens, para sempre estar levando o nome da nossa Cidade e o nome do 

nosso País. E a gente vai crescer muito, se Deus quiser! [Aplausos] “Sr. Presidente “Hélio Silva”: 

Agora o Romário vai tirar uma foto, se os Vereadores quiserem participar, por favor. Pergunto ao 1º 

Secretário se há Vereador inscrito no Expediente. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: Não, 

Presidente, nenhuma inscrição. “1º Vice-Presidente “André da Farmácia”: Questão de ordem, Sr. 

Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador André da Farmácia. “1º 

Vice-Presidente “André da Farmácia”: Sr. Presidente, pelo bom andamento da Sessão, gostaria 

que o senhor consultasse o Plenário para a passagem direta para a Ordem do Dia. “Sr. Presidente 

“Hélio Silva”: O pedido da V. Exa. é regimental. Consulto o Plenário à passagem direta para a 

Ordem do Dia: os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Todos os votos 

favoráveis, passagem direta para a Ordem do Dia. Não havendo Vereador inscrito, declaro o 

Expediente encerrado às 12h33. Reabro a Sessão para a Ordem do Dia. Peço que os Vereadores 

registrem suas presenças, por favor. “Vereador “Willian Souza”: Questão de ordem, Sr. Presidente. 

“Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Willian Souza. “Vereador “Willian 

Souza”: Presidente, eu gostaria de convocar a Comissão de Finanças e Orçamento para quinta-feira, 

às 14h, nós temos alguns Projetos para apreciar. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado o pedido 

da V. Exa. “Vereador “Lucas Vieira Agostinho”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Lucas Agostinho. “Vereador “Lucas 

Vieira Agostinho”: Gostaria de convocar a Comissão de Obras para quinta-feira, às 14h30. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Registrado o pedido da V. Exa., Vereador. “2º Vice-Presidente 

“Sebastião Alves Correa”: Questão-- “2º Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”: Questão de... “2º 

Vice-Presidente “Sebastião Alves Correa”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente 

“Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Sebastião Correa. “2º Vice-Presidente “Sebastião 

Alves Correa”: Convocar a Comissão de Educação e Saúde para amanhã, às 10h. “Sr. Presidente 

“Hélio Silva”: Registrado o pedido da V. Exa. “2º Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”: Questão 

de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Rodrigo 

Dorival Gomes. “2º Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”: Queria convocar a Comissão de Justiça 

e Redação para quinta, às 15h. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado o pedido da V. Exa. Mais 

alguém quer fazer algum registro? “Vereador “Valdinei Pereira da Silva”: Questão de ordem, Sr. 

Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Ney do Gás. “Vereador 

“Valdinei Pereira da Silva”: Ainda a tempo, quero convocar a Comissão de Meio Ambiente para 

amanhã, às 14h. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado o pedido da V. Exa. Com quórum 

suficiente e havendo número legal, declaro reaberta a Sessão Ordinária do dia 12 de setembro de 

2023, às 12h36. Ordem do Dia! Discussão e votação ao Projeto de Lei n. 168/2023, autoria: Rodrigo 

Dorival Gomes: “Autoriza o Poder Executivo a criar o Museu de Esporte Amador de Sumaré, e dá 

outras providências”. Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura dos Pareceres ao Projeto de Lei. “1º 

Secretário “Valdir de Oliveira”: Justiça e Redação: Favorável; Educação e Saúde: Favorável; e 

Redação Final: Também, Favorável, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Com os Pareceres 

Favoráveis, eu coloco em discussão o Projeto de Lei. “2º Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”: 

Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do autor do 

Projeto, Rodrigo Dorival Gomes. “2º Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”: Peço para falar do 

local. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Claro, Vereador. “2º Secretário “Rodrigo Dorival Gomes”: 
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Eu queria aqui pedir para os Nobres Pares o voto favorável a esse Projeto, devido a inúmeras 

histórias do esporte amador aqui do nosso Município, e poder ter um local adequado ali, né, não mais 

não menos que um museu, que possa ser autorizado aí, né, pelo Executivo, e nem que fosse um 

museu através de mídias, né, através de proposta para que futuramente o Poder Executivo possa criar 

um espaço físico ou até mesmo de forma virtual, né, preservando e divulgando as memórias do 

esporte amador da nossa Cidade, né? São tantos e inúmeros atletas aí, no nosso Município, para que 

eles, a história deles, do Município no esporte não venha a ser esquecida. E eu peço o voto dos 

Nobres Pares favorável a esse Projeto. Obrigado, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: O 

Projeto continua em discussão. Não havendo oradores, em votação. Enquanto há votação, eu quero 

aqui dizer para todos os Nobres Vereadores que, no dia 11 de outubro, quarta-feira, haverá Sessão 

Solene no Anfiteatro do Seminário, serão entregues: Medalha Paulo Freire; Certificado Aluno 

Destaque; Medalha Jovem Cientista Sumareense; Homenagem para os professores e alunos de 

destaques na área da educação. E queria dizer para vocês que o prazo máximo para protocolarem os 

Requerimentos é até o dia 26 de setembro, para a ciência de todos os Vereadores. Encerrada a 

votação: com 19 votos favoráveis, e nenhum voto contrário, aprovado o Projeto de Lei. Queria aqui, 

também, para a ciência dos Vereadores, foi entregue o calendário em cada gabinete para que, né, 

vem com as datas máximas para protocolar os Documentos de todos os eventos que vão ter daqui 

para frente, até o final do ano, está bom? Item 2: Discussão e votação ao Projeto de Lei n. 176/2023, 

autoria: Vereador Willian Souza: “Institui o Pedal em Louvor a Sant'Ana no calendário oficial de 

eventos do Município de Sumaré, e dá outras providências”. Solicito ao 1º Secretário que faça a 

leitura dos Pareceres ao Projeto. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: Justiça e Redação: Favorável; 

Educação e Saúde: Favorável; e Redação Final: Também, Favorável, Presidente. “Sr. Presidente 

“Hélio Silva”: Com os Pareceres Favoráveis, eu coloco em discussão o Projeto de Lei. “Vereador 

“Willian Souza”: Pela ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do 

autor do Projeto, Willian Souza. “Vereador “Willian Souza”: Permissão para falar do local, 

Excelência? “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Claro, meu amigo. “Vereador “Willian Souza”: 

[Risos]. Excelência, eu gostaria de agradecer primeiro V. Exa. por ter colocado o Projeto na Ordem 

do Dia; agradecer aqui as Comissões de Justiça e Redação e as outras Comissões que avaliaram o 

Projeto de extrema relevância. O Pedal em Louvor a Sant'Ana, sendo inserido no calendário oficial 

da Cidade, faz com que mais uma memória do povo católico da nossa Cidade seja respeitado e seja 

completamente comemorado e celebrado. A inclusão de um evento no calendário oficial da Cidade 

faz com que esse evento tenha um protagonismo maior e também tenha um apoio maior do Poder 

Público. O Padre Emerson (que é o pároco aqui da nossa Cidade, pároco de Sant'Ana) que faz esse 

Projeto tão bacana, tão legal, junto mais com todos os paroquianos; e saúdo também a Viviane, que 

trabalha incansavelmente para realizar. Eu e minha esposa temos o costume de participar do Pedal de 

Sant'Ana, que é maravilhoso! Além de postergar, falar de fé, falar de coragem, de determinação, de 

proteção ao meio ambiente, de falar sobre turismo, ainda assim leva toda uma tradição tão importante 

para a Cidade de Sumaré. Então, eu peço aos Srs. Vereadores o voto favorável, e que, a partir de 

hoje, seja incluso no calendário oficial da nossa Cidade, como momento histórico e como incentivo 

desta Casa de Leis. Um abraço grande ao Padre Emerson, pároco de Sant'Ana, e também a todos os 

paroquianos. Um grande abraço! Obrigado, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: O Projeto 

continua em discussão. Não havendo oradores, em votação. Encerrada a votação: com 19 votos 

favoráveis, nenhum voto contrário, aprovado o Projeto. Item 3: Discussão e votação ao Projeto de 

Lei n. 177/2023, autoria do Vereador Raí do Paraíso: “Institui, no calendário oficial do Município, o 

Mês do Futebol Amador, e dá outras providências”. Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura dos 

Pareceres ao Projeto de Lei. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: Justiça e Redação: Favorável; 
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Educação e Saúde: Favorável; e Redação Final: Também, Favorável, Presidente. “Sr. Presidente 

“Hélio Silva”: Com os Pareceres Favoráveis, eu coloco em discussão. Não havendo oradores, em 

votação. Encerrada a votação: com 19 votos favoráveis, nenhum voto contrário, aprovado o Projeto 

de Lei. Terminada a Ordem do Dia, pergunto ao 1º Secretário se há Vereador inscrito na Explicação 

Pessoal. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: Não, Presidente, nenhuma inscrição. “Sr. Presidente 

“Hélio Silva”: Não havendo Vereador para fazer o uso da palavra e não havendo mais nada a tratar, 

agradeço a Deus por mais um dia de trabalho, e declaro a Sessão Ordinária do dia 12 de setembro de 

2023 encerrada, às 12h45, e peço para que todos vão em paz para as suas casas! “Nada mais havendo 

a tratar, a Presidência dá por encerrada a presente Sessão Ordinária, cuja ata, se aprovada, irá 

assinada pela Mesa Diretora dos Trabalhos”. Câmara Municipal de Sumaré,  12 de setembro de 

2023.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

 

____________________________________________________________ 

Presidente                               1º Secretário                           2º Secretário 

 


